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Témata závěrečné práce vycházejí z programů studia na FAPPZ a mají charakter:  
• experimentální práce založené na vědecké práci studenta,  
 

• projektu – zpracování konkrétního návrhu projektu (stavba, krajina, zahrada), technologie, 
pracovního postupu apod. (studenti oboru/programu Zahradní a krajinářská architektura 
vypracovávají diplomovou práci pouze touto formou).  

• případové studie – Závěrečná práce typu Případové studie je zaměřena na odbornou analýzu 
konkrétních případů z oblasti veterinární asistence. Předmětem práce mohou být zejména klinické 
případy, diagnostické postupy, preventivní opatření, provozní situace ve veterinární praxi, případ 
welfare, hygieny chovu nebo organizace péče o zvířata. Práce musí prokázat schopnost formulovat 
odborný cíl, pracovat s relevantní literaturou, popsat metodický postup, předložit výsledky a vyvodit 
odborně podložené závěry. 

 

Metodická instrukce pro zpracování diplomové práce typu Případové studie 

(„Case study“) 

Studijní program Mgr.: VETEM - Veterinární asistent - specialista 

V kapitole Cíl práce se vymezí, co bude na zvolených případech analyzováno, jakého poznání má být 
dosaženo a co nového má práce přinést. Cíl musí být formulován přesně, věcně a kontrolovatelně; 
může být doplněn výzkumnými otázkami nebo jiným adekvátním vymezením odborného záměru. Do 
zadání práce se cíle uvádějí stručně a současně musí být zřejmé, jak souvisejí se zvolenou metodikou. 

V kapitole Přehled literatury se shrnou dosavadní odborné poznatky vztahující se ke zvoleným 
případům (etiologie a patogeneze onemocnění, klinické příznaky, diagnostika, terapie atd.). Rešerše 
má být věcná, kritická a zaměřená na problém řešený v práci. Musí vycházet zejména z odborných a 
primárních zdrojů, vymezit současný stav poznání a vytvořit podklad pro vlastní analýzu a následnou 
diskuzi. 

V kapitole Materiál a metody se přesně popíší zvolené případ, zdroje podkladů, způsob získání údajů 
a postup jejich vyhodnocení. Uvádí se zejména charakteristika objektu, počet a povaha sledovaných 
údajů, použitý postup zpracování, případně použité statistické metody a programové vybavení. 
Metodický popis musí být natolik přesný, aby byl odborně přezkoumatelný. 

Kapitola Výsledky obsahuje kazuistiku případů zjištění vztahujících se k cíli práce (identifikace pacientů, 
anamnéza, klinické vyšetření, diagnostika, diagnóza, terapie, průběh léčby, výsledek, léčby). Uvádějí se 
jen výsledky relevantní pro posouzení zvoleného případu; nepatří sem srovnání s literaturou, 
interpretace ani vlastní úvahy. Výsledky musí být formulovány souvislým odborným textem a mohou 
být doplněny tabulkami, grafy nebo obrazovou dokumentací, pokud jsou v textu řádně označeny, 
popsány a odkazovány. 

V kapitole Diskuze se případy porovnávají s dosavadními vědeckými poznatky včetně komentářů 
týkající se úlohy veterinárního asistenta v jednotlivých fázích léčby. Lze na základě vědecké či odborné 
literatury uvést i alternativní léčebné postupy. Diskuze musí vysvětlit význam zjištění, upozornit na 
případné shody a rozdíly oproti literatuře, odpovědět na stanovené cíle a vymezit odborný přínos práce 
pro praxi veterinárního asistenta. Tato kapitola musí být samostatná a nesmí být spojena s kapitolou 
Výsledky. 



V Závěru se stručně shrnou nejdůležitější poznatky práce, vyhodnotí se splnění cíle a uvedou se závěry 
vyplývající z analýzy případu. Závěr může obsahovat také doporučení pro praxi nebo další odborné 
sledování. Nemá opakovat metodiku ani podrobný popis výsledků. 

Práce musí být zpracována spisovným odborným jazykem, logicky členěna a formálně jednotná. 
Součástí práce jsou dva obsahově shodné souhrny, jeden v českém a jeden v anglickém jazyce, s 
uvedením názvu práce a klíčových slov v obou jazycích. Doporučená délka jednoho souhrnu je 200 až 
350 slov. Minimální rozsah diplomové práce činí 40 stran textu. Seznam literatury musí obsahovat 
minimálně 50 relevantních záznamů; alespoň 50 % citací má tvořit zahraniční literatura. 

Úprava a formát práce musí být ve shodě z pravidly Závěrečných prací na FAPPZ. 


